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ETAP GMINNY 2023
Panstwo Nowakowie majg dzieci. Kazda siostra ma jedng siostre, a kazdy brat ma
jednego brata. lle oséb liczy rodzina Nowakow?
A. 5 B.6 C.7 D.8
Pani Wiesia byta umoéwiona do fryzjera na godzine 15:50. Niestety, spdznita sie o 23
minuty. Ktorg godzine wskazywat zegar w momencie wejscia pani Wiesi do salonu
fryzjerskiego?

A. 16:23 B. 15: 53 C. 15:27 D.16:13

Kasia ma 16 lat i jest 4 razy mtodsza od swojej babci. O ile lat starsza od Kasi jest jej
babcia?

A. o048lat B. o 58 lat C. 062 lata D. o 64 lata
lloczyn cyfr liczby dwucyfrowej jest rowny 63. Ile wynosi suma cyfr tej liczby?
A. 16 B.12 C.18 D.9

Na stole znajdujg sie figury w ksztatcie trojkatéw oraz kwadratéw. taczna liczba
wierzchotkow wszystkich figur wynosi 17. lle trojkatow jest na stole?

A 2 B.3 C.4 D.5

W poniedziatek o godz. 10:00 z miejscowosci odlegtych od siebie o 80 km wyruszyli
naprzeciw siebie Btedny Rycerz i Zadumany Rycerz. Btedny Rycerz przebywa dziennie
19 km, a Zadumany Rycerz 6 km. Ktérego dnia tygodnia rycerze sie spotkajg?

A. w niedziele B. w sobote C. w pigtek D. w czwartek

Krdl Karol podarowat krélowej Karolinie korale koloru koralowego. Liczba koralikéw,
z ktérych sktadajg sie korale, jest najmniejszg liczbg podzielng przez 1, 2, 3, 4, 5.

Z ilu koralikow sktadajg sie korale?

A z24 B.z 30 C.z40 D.z 60



8.

10.

11.

12.

13.

W ciggu godziny sprawny malarz moze wykonac¢ az 5 portretéw albo namalowac¢ dwa
pejzaze. lle czasu zajetoby mu wykonanie 7 portretow i namalowanie jednego
pejzazu?

1 godzine 30 minut
1 godzine 28 minut
1 godzine 54 minuty
réwno 2 godziny

oo wp

Kwadrat ma obwdd 24 cm. Jeden bok kwadratu wydtuzono o 4 cm, a drugi skrocono
0 4 cm. Jaki obwdd ma otrzymany w ten sposdb prostokat?

A. 16cm B. 18 cm C.20cm D.24 cm

Mdj ogon — méwi kot — mierzy 12 cm i pdt dtugosci ogona. Jaka jest dtugos¢ kociego
ogona?

A. 18 cm B.24 cm C.12cm D.9cm

Drewniany nos Pinokia ma dtugo$¢ 3 cm. llekro¢ Pinokio sktamie, dtugosc¢ jego nosa sie
podwaja. Jakg dtugos¢ bedzie miat jego nos po 6 klamstwach?

A. 192 cm B.67 cm C.96 cm D.18 cm

Adam i Bartek zbierajg kasztany. W pewnym momencie majg ich po tyle samo.
Wdwczas Adam daje Bartkowi w prezencie potowe swoich kasztanow. lle razy wiecej
kasztandw ma obecnie Bartek niz Adam?

A. 5razy B. 4 razy C.3razy D. 2 razy
Pusta ceramiczna donica wazy 676 dag. Gdy do donicy wsypano pofowe ziemi z worka,

waga wskazata wartos¢ 948 dag. lle bedzie wazy¢ donica, gdy dosypiemy reszte ziemi?
Zapisz obliczenia.



14. Rzeczywista odlegtos¢ z Cycowa do Gtebokiego jest rowna 2 km. lle wynosi¢ bedzie ta
odlegtos¢ na mapie w skali 1 : 5000 ? Zapisz obliczenia.

15. W sklepie jest 17 skrzynek po 15 kg jabtek. W hurtowni sklepikarz zaptacit 32 zt za
skrzynke jabtek. W swoim sklepie sprzedaje te jabtka po 3 zt za kilogram. lle zysku
bedzie miat sklepikarz, jesli sprzeda wszystkie jabtka? Zapisz obliczenia.

16. Taras wytozony jest kamiennymi ptytami, jak na rysunku. Wzdtuz diuzszego boku
tarasu lezy 5 ptyt i wzdtuz krétszego takze 5 ptyt. Obwadd jednej ptyty to 240 cm. Jaki
obwdd ma ten taras? Zapisz obliczenia.
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